

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
TETOIU – JUDEȚUL VÂLCEA

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 31 iulie 2024 în localul primăriei comunei Tetoiu, județul Vâlcea unde are loc sedinta extraordinară de îndată a Consiliului Local al comunei Tetoiu, Județul Vâlcea, convocată în baza dispoziției primarului nr.279 din data de 30 iulie 2024, la care participă 11 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție.

La ședința Consiliului Local participă trei cetățeni, d-nul Popescu Alin d-nul Solomon Florin și d-nul Bureța Adrian.

Președintele de sedință d-nul consilier Florea Iulian Robert, deschide lucrările și prezintă ordinea de zi:

1.)Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 15.07.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu

Prezinta secretarul general , Chiripusi Mariana

2.)**Proiect de hotarare privind:** aprobarea actualizării indicatorilor tehnico – economici, actualizarea devizului general, pentru obiectivul de investiții “Reabilitare termică prin anvelopare, înlocuire tâmplărie exterioară și refacere finisaje exterioare la Școala Gimnazială Țepești (local vechi) în comuna Tetoiu, Județul Vâlcea în conformitate cu prevederile OG nr. 47 /2022 privind reglementarea unor măsuri fiscal bugetare.

Prezinta Herascu Viorel, primarul comunei

3.)**Proiect de hotarare privind:** reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tetoiu, județul Vâlcea cu modificarea organigramei și a statului de funcții.

Prezinta Herascu Viorel, primarul comunei

4.) Diverse

D-nul consilier Florea Iulian Robert președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată **cu 11 voturi pentru.**

În continuare se dă citire de către secretarul general al comunei procesul verbal al sedintei ordinare din data de 15.07.2024, a Consiliului Local al comunei Tetoiu, **supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru.**

La proiectul de hotărâre privind: aprobarea actualizării indicatorilor tehnico – economici, actualizarea devizului general, pentru obiectivul de investiții “Reabilitare termică prin anvelopare, înlocuire tâmplărie exterioară și refacere finisaje exterioare la Școala Gimnazială Țepești (local vechi) în comuna Tetoiu, Județul Vâlcea în conformitate cu prevederile OG nr. 47 /2022 privind reglementarea unor măsuri fiscal bugetare,d-na contabil Bureța Emilia, prezintă proiectul de hotărâre și informează domnii consilieri, conform prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 47 /2022 privind reglementarea unor măsuri fiscal bugetare, trebuie încheiat contractul cu ministerul și finalizarea obiectivului de investiție.

La proiectul de hotărâre privind: reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tetoiu, județul Vâlcea cu modificarea organigramei și a statutului de funcții, d-nul primar Herăscu Viorel, prezintă proiectul de hotărâre, explicând domnilor consilieri că a transformat funcția publică de execuție consilier principal în cadrul compartimentului urbanism, temporar vacant, în funcția publică de execuție, grad profesional- superior, perioada vacantării temporare a postului, astfel că la revenirea titularului funcția publică se va transforma cu respectarea categoriei, clasei și gradul profesional deținut de titularul postului.

- Se modifică raportul de serviciu al doamnei Bolocan Aurelia, consilier juridic, clasa I, grad profesional superior, gradația 5, din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Tetoiu, județul Vâlcea

Se desființează o funcție publică de execuție de consilier juridic, clasa I, grad profesional superior, nivelul studiilor S ;

Se aprobă desființarea compartimentului juridic, resurse umane, relații cu publicul la nivelul primăriei comunei Tetoiu, județul Vâlcea ;

Se aprobă redenumirea compartimentului Achiziții Publice în compartiment Achiziții Publice, Juridic și Relații cu Publicul, având în componență un post de consilier Achiziții Publice;

Se aprobă redenumirea compartiment Financiar- Contabilitate în compartiment, Financiar- Contabilitate, Resurse Umane, având în componență un post de consilier Financiar- Contabil ;

Se desființează o funcție contractuală de execuție ocupată din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tetoiu, județul Vâlcea, compartiment administrare- deservire, funcția **Guard**, nivelul studiilor M;G,

D-nul consilier Florea Iulian Robert intervine și spune că este aceeași propunere ca data trecută și are câteva întrebări de pus către d-na secretar.

D-nul consilier Florea Iulian Robert întreabă conform legii 296/2023, dacă avem voie să desființăm posturile unice și dacă compartimentul juridic este post unic, unde i se răspunde de către d-na secretar, conform legii 296/2023 nu avem voie să desființăm posturile unice, iar atribuțiile compartimentului juridic sau responsabilitățile stabilite nu se regăsesc într-o altă structură organizatorică. D-nul primar intervine și spune că în organigrama comunei Tetoiu, toate posturile sunt posturi unice.

D-nul consilier Florea Iulian Robert întreabă dacă doamna Bolocan Aurelia, consilier juridic, îndeplinește condițiile pentru ocuparea postului pe compartimentul Urbanism, unde i se răspunde de către d-na secretar că nu îndeplinește condițiile de studii pentru ocuparea postului pe compartimentul Urbanism.

D-na viceprimar intervine și întreabă dacă s-a cerut punct de vedere la ANFP, unde i s-a răspuns de către d-na secretar că s-a cerut punct de vedere ANFP-ului telefonic nu înscris, unde au specificat că d-na Bolocan Aurelia consilier juridic nu poate fi mulată pe postul de urbanism pentru că nu îndeplinește condițiile de

D-na viceprimar Tuță Ecaterina Ramona întreabă cine semnează legalitatea proiectelor de hotărâre și a hotărârilor, unde i se răspunde de către d-na secretar că secretarul răspunde de legalitate dar neavând studii juridice nu poate să întocmească întâmpinări sau alte acte juridice, iar atribuțiile juridice pe care d-na Bolocan Aurelia le deține în fișa postului nu se regăsesc și în fișa postului la secretar.

D-nul Popescu Alin cetățean prezent în ședința de consiliul local, intervine și spune că în Codul Administrativ avizul de legalitate îl dă secretarul fără să fie condiționat de semnătura prealabilă a juristului și mai specifică că fără un punct de vedere din partea ANFP-ului nu se poate face nimic.

D-nul consilier Antonie Marian intervine și spune să se ceară un punct de vedere scris de la ANFP.

D-na viceprimar Tuță Ecaterina Ramona întreabă cine semnează documentele care se eliberează din partea compartimentului urbanism, unde i se răspunde de către d-na secretar că documentele se semnează de către persoana care le întocmește, secretar și primar.

D-nul consilier Antonie Marian spune că sunt de acord să se facă reorganizarea dar să se vină cu alte propuneri din partea d-lui primar.

D-nul Iordache Adrian întreabă când începe lucrarea la repararea toaletelor din cadrul Școlii Gimnaziale Țepești, unde i se răspunde de către d-nul primar că trebuie să vină d-nul director cu un deviz, să se aprobe de Consiliul Local și o să se înceapă lucrarea în cel mai scurt timp posibil.

Tot d-nul Iordache Adrian întreabă dacă putem să premiem cele trei eleve de la Școala Gimnazială Țepești care au luat premiul I, la concursul județean „Democrație și Toleranță”, unde i se răspunde de către d-na viceprimar Tuță Ecaterina Ramona, s-a vorbit la contabilitate și există în buget la capitolul tineret suma care avem nevoie pentru premiarea celor trei eleve, se face proiect de hotărâre și să le chemăm într-un cadru festiv.

1.) După încheierea discuțiilor se trece la votul punctelor de pe ordinea de zi :
Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 15.07.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu, **supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru ;**

2.) **Proiectul de hotărâre privind :** aprobarea actualizării indicatorilor tehnico – economici, actualizarea devizului general, pentru obiectivul de investiții “Reabilitare termică prin anvelopare, înlocuire tâmplărie exterioară și refacere finisaje exterioare la Școala Gimnazială Țepești (local vechi) în comuna Tetoiu, Județul Vâlcea în conformitate cu prevederile OG nr. 47 /2022 privind reglementarea unor măsuri fiscal bugetare., **supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru ;**

3.) **Proiectul de hotărâre privind :** reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tetoiu, județul Vâlcea cu modificarea organigramei și a statului de funcții., **s-a votat cu 5 voturi pentru din partea d-nei Tuță Ecaterina Ramona, d-na consilier Cruceru Cati, d-na consilier Herăscu Eugenia, d-nul Stan Viorel, d-nul Roșianu Alexandru dacă este legal și 6 abțineri din partea d-lui consilier Florea Iulian Robert, d-nul consilier Dina Lucian, d-nul consilier Istratie Petre, d-nul consilier Voicu Cătălin, d-nul consilier Antonie Marian și**

d-nul consilier Iordache Adrian, proiectul de hotărâre nu îndeplinește numărul de voturi și se respinge.

Epuizându-se materialele de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată de Consiliul Local al comunei Tetoiu, județul Vâlcea din data de 31.07.2024

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
HERĂSCU EUGENIA



SECRETAR GENERAL U.A.T.
CHIRIPUȘI MARIANA